

## **В Хабаровске осужден бывший сотрудник таможни за получение взяток**



Собранные Третьим отделом по расследованию особо важных дел Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника Амурзетского таможенного поста, который признан виновным в получении взяток, в том числе в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290, ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с 2019 года по 2021 год фигурант систематически получал от генерального директора лесозаготовительной компании взятки на общую сумму около 1,6 млн рублей за содействие в выпуске экспортируемых лесоматериалов без таможенного досмотра.

При этом от руководителя другой торговой компании он получил взятку в размере 15 тыс. рублей за беспрепятственное проведение таможенного контроля в отношении импортируемых продуктов и незаконное предоставление служебной информации.

Суд Центрального района г. Хабаровска виновный осужден к 9 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 6,4 млн рублей. Также он лишен права заниматься деятельностью, связанной с таможенным оформлением и декларированием товаров, на 4 года.

---

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1847139>